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Отже, в роботі Рівненської митниці активно застосовують 

сучасні інформаційні технології та електронні документи, що 

позитивно впливає на результативність роботи митниці в цілому 

та ефективність виконання функціональних обов’язків 

працівниками митниці зокрема. 

 

 

УДК 004.738.5   О. А. Диковицька, Д. В. Карпюк 

 

ОБ’ЄДНАНІ РЕСУРСИ В СТРУКТУРІ УКРАЇНСЬКОГО 

ІНТЕРНЕТ-СЕРЕДОВИЩА 

 

Процеси світової глобалізації, що охоплюють усі сфери 

людської діяльності зумовлюють розвиток відкритого 

інформаційного суспільства, якому притаманний мережевий 

спосіб взаємодії між людьми в усіх напрямках їх діяльності. 

Стати членом даного суспільства можна лише при використанні 

інформаційних мереж,  що мають розгалужену інфраструктуру, 

функція якої базується на використанні сучасних засобів 

комунікації.  

Інформаційні мережі є невід’ємною складовою 

розвинутого суспільства, до яких входять державні, академічні, 

комерційні, військові і корпоративні мережі всього світу, що 

забезпечує комунікаційні сервіси високого рівня. Інтернет є 

мережею, яка призначена для структурування і розповсюдження 

інформації. 

Точкою доступу до глобального інформаційного простору для 

цільового кола користувачів є Інтернет-портал. 

Класифікують портали за наступними ознаками: 

1. За цільовим призначенням розрізняють портали 

організацій (корпоративні), портали публікації (інформаційні 

портали), персональні портали.  

Корпоративні портали - сукупність інформаційних 

систем і баз даних підприємства, організації чи установи, 

представлена в мережі Інтернет.  

Портал публікації інформації зорієнтований на великі 

різнорідні співтовариства користувачів з різноманітними 

інтересами.  
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Персональні портали доставляють інформацію, що 

фільтрується для задоволення специфічних потреб конкретних 

користувачів.  

2. За широтою охоплення тематики портали  поділяють 

на вертикальні та горизонтальні.  

Горизонтальний портал (загальнодоступний) - охоплює 

багато тематик, представляє набір сервісів й орієнтований на 

максимально широку аудиторію, на максимальне охоплення її 

інтересів.  

Вертикальний (спеціалізований) -- зорієнтований на 

детальний розгляд окремих тематичних напрямів. Призначений 

для специфічних видів ринку і обслуговує аудиторію, що 

користується послугами цього ринку або що працює на них.  

Крім того класифікувати інтернет-портали можна також на 

інтернаціональні та регіональні. 

Інтернаціональний - орієнтований на загальну аудиторію 

користувачів, незалежно від їхньої географічної приналежності 

(наприклад, Yahoo!). 

Регіональний - сконцентрований на певному 

географічному сегменті інтернету (наприклад, Yandex). 

На сьогодні в українському сегменті мережі Інтернет 

найпопулярнішими універсальними  Інтернет-порталами  мoжна 

вважати: http://www.ukr.net; http://www.i.ua; 

http://www.uaportal.com; http://www.bigmir.net; 

http://www.online.ua. 

Зазначені вище Інтернет-портали містять сервіси, які 

можна поділити на пошукові (каталог), комунікаційні (пошта), 

інформативні (погода, робота, телепрограма), розважальні 

(гороскоп, відео, кіно, знайомства). Всі зазначені Інтернет-

ресурси є багатомовними, досить швидко завантажуються, 

наявний зворотній зв’язок. Дизайн сайтів є оригінальним кожен 

по-своєму, але виконаний на високому рівні. Дані Інтернет-

портали структуровані, мають перелік розділів та рубрик з 

певної тематики, що значно полегшує пошук інформації, в якій 

зацікавлений користувач.  

Серед проаналізованих Інтернет-порталів найбільш вдало 

розробленим є портал I.ua, оскільки він має найбільший обсяг 

місячної аудиторії, найвищий індекс популярності, що свідчить 

http://www.ukr.net/
http://www.i.ua/
http://www.uaportal.com/
http://www.bigmir.net/
http://www.online.ua/
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про прихильність значної кількості користувачів українського 

сегменту мережі Інтернет. Портал має розгалужену структуру, а 

навігаційні процеси здійснюється за допомогою каталога та 

рубрикатора. Дизайн порталу розроблений на високому рівні, 

головна сторінка не загромаджена надлишковою інформацією та 

рекламою. 

У процесі аналізу Інтернет-порталів  українського 

сегменту мережі Інтернет було виявлено такі недоліки: 

1. Відсутність відомостей про рік створення та розробників; 

2. Відсутність статистики; 

3. Загромадженість головної сторінки інформацією 

рекламного та розважального характеру; 

4. Неякісне оформлення дизайну; 

5. Відсутність належної навігації. 

Для оптимізації роботи ІП розробникам необхідно: 

акцентувати увагу на зовнішньому вигляді Інтернет-порталів – 

оригінальний, збалансований веб-дизайн забезпечить зручне та 

зрозуміле користування; організувати ефективну систему 

навігації, яка забезпечить доступ до будь-якого елементу ІП;  

забезпечити структуризацію інформаційного наповнення ІП у 

відповідності до актуальності матеріалів та їх цільового 

призначення. 

 

 

УДК 025.135:004.91 Н. С. Жук, Г. М. Швецова-Водка 

  

ЕЛЕКТРОННІ ДОКУМЕНТИ В БІБЛІОТЕЦІ (НА 

ПРИКЛАДІ РІВНЕНСЬКОЇ ОУНБ) 

 

У сучасному світі інформація є найціннішим глобальним 

ресурсом. Економічний потенціал держави залежить від стану 

інформаційної інфраструктури, кількісного та якісного 

наповнення інформації, яка функціонує у суспільстві. 

З розвитком інформаційного суспільства поширилось 

використання електронних документів. Вони мають певні 

особливості створення, використання та зберігання, які 

необхідно знати всім працівникам тієї чи іншої установи, в якій 

вони функціонують. 
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